

# SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR



Mjesto \_\_\_\_\_

Datum \_\_\_\_\_

Br. \_\_\_\_\_

## I Z J A V A

Ime i prezime Haydin Ljajić Datum i mjesto rođenja 25.06.1959

Adresa ula Biće, Novi Pazar Br. l.k. i mjesto izdavanja 2506959783932

Vrijeme i mjesto događaja Vršac, 14.09.1995 Djelo \_\_\_\_\_

Prekršio granicu četiri uskraćena Svjedoci Sabahro Ljajić, Enver Ljajić, Emir Ljajić, Enver Ljajić, Emir Ljajić, Emir Ljajić

Ja sam sa Sabahrom Ljajićem bio u događaju. Planirao sam ja i sinovac mi Enver Ljajić da idemo u Srbiju. Ja i moj sinovac smo krali Sabahra i on je htio da nas prebaci do Temišvata u Rumuniju. U tom dan - tri dana posle dogovora sa Sabahrom krali smo na Temišvat. Sotirano na moju tešku situaciju, izgubila su mi njena moje malolepne deke od tri godine je to usadilo na su sreću niko nije povredan. Inače sam vidio da su radići privremeno u Nemackoj i da su bili voljni da mi pomognu da bi išao na ove situacije u kojoj sam se nalazio. Kodak našao je Sabahra koji je dao za mene novac u vrijednosti 450 DEM da bi me Sabahro prebacio do Temišvata. Krenuli smo iz N. Pazara na sećanje se kojeg dana sa zajedno sa navedenim licima. Kada smo stigli na graničnom prelazu u Vršac, negde oko 10-22 časa, utao je carinik u Bus kojim smo putovali i pitao nas koliko nosimo novca. I gde putujemo. Mi n osim mene odgovorili da idemo u Temišvat na shopping-turu. Rekao je da bidevo iskreni i da tačno navedemo koliko novca imamo iz reuip i da ce

Prilog:

Izjavu dao:

Izjavu uzeo:

se pretresao utvrditi ta li je novac koji su prikazali. Oni su pojedinačno govorili volimo imati novca. Ja sam prikazao 1000 DEM, oni su nas pretresli i ustanovili da nismo tačno prikazali koliko realno novca kod sebe. Po dvojicu su ~~u~~ odvođeni iz "Busa" i uvođeni u prostorije carinske. Od svih putnika ja i moj sinovac Ljajić Enver su bili poslednji koji su ušli. Kada sam utao sve mi je bilo jasno, pretresli su me, sinovca i njega. Morali su se sa sebe svući, kod sinovca su mi oduzeli pronasli novac i bilo je više nego što je prikazao. Njemu su uzeli oko 2000 DEM. Meni nisu oduzeli pronasli novac, pa su mi prišli da ćemo prebiti ako mi nađu više od predložene 1000 DEM. Onda su mi dali potvrdu iz Banke za 1000 DEM. Rekao sam im da sam bio operativan u situaciji koja me zadesila i da nisam bio u mogućnosti da treba da uradem potvrdu.

posle pretresa govorili su Sadiku i Sadikovom reću iz Halilu iz Vasera da uradem stvar sa rukama u ruci. Vid i drinči su od 22<sup>30</sup> - običasova uputni. Meut su na rastojanju do zgr od Sadika i ostalih a Envera, Sadikova sin, Tasović Pešada tu bili u susjednoj prostoriji. Čula se vriske i razumavanja. Meut nisu mnogo uvaltrirali i negde oko 24 sate u ponoć jedan od granicara, osišan, mrupan, udario me i kako sam stajao - stasao mi nož u ruku u ruku vid, udario me po dermanu ramenu i pito posiviti. Odgovorio sam, da. Ponedio mi je cigaretu ja sam se rekvalio ali sam odbio tražiti stoje nože su stajale na stolu. Naredio mi je da vratim samo od njega da uradem. Uzme sam cigarete i 900 mi je naredio da pođem u njemu u drugu prostoriju - počeo sam na njemu i kad sam ušli u prostoriju sudu je počeo sa pitanjima: ko je vođa pute, da li smo ~~puti~~ Menicali da idemo u Bosnu na ratiste? odgovorio sam da zbog situacije idemo u Hercegovinu, pošto Ljajić mi je pitanje na društvo gde će oni?

Šta se dogodilo

Je sam odgovorio: samo za sebe a da za druge to  
 ja ne znam ništa. Njih je poznato, Njih je bilo trojica  
 u taj prošlosti a između njih su ~~stajali~~ bili  
 pasosi na stolu. U ovakvi pasosi je stavljen novac,  
 koji je oduzet od nas putnika. Uveli su pasosi  
 mog sinovca Envera i posumnjali da je falsi, isto  
 od Sadikovog sina iz Doževica. Mene su postavili  
 pitanje jeste putnikem sa ljudima koji putuju  
 reispitane putne ispravu. Pitalo me za Envera,  
 da li mi je brat ili sin. Nisam snio ništa reći!  
 Kada sam dao izjavu ponovo sam vraćen u predhodnu  
 prošlosti. Naredio mi je da stavim ruke na leđa i da  
 se okrenem licem prema zidu, celom naslonjen na  
 ciglu. Stajao sam u stari rasirenik nozi, ruke  
 na leđima tako celom nozi. Sadik i ostalo društvo su  
 samo bili u tom položaju. Taj debeli celom nas  
 sam stajao u tom steci me odelis u potrošenicu  
 sa strane tako da sam glavom celom nas sa jedne  
 cigle na drugu i tako da sam se povredio isto  
 i danas imam ožiljak. U šest upitno doble je putnik  
 polazio SUP-a Vršac i privedi nas u  
 SUP - Vršac. U SUP-u su ponovo izvršili  
 pretres. Mene su pronašli u vrataj ispod  
 stive u 1500 DEM. Sam novac koji sam  
 posedovao oduzet mi je. 1000 DEM na  
 granicnom prelazu a 1500 u SUP-u - Vršac.  
 Posle pretresa mene i Sabahka, Sadika, Sadikovog  
 zeta i Halila iz varoša bacili su nas  
 u kol ispod stepenica. Bilo je mnogo ~~TREPERITAKS~~  
 proceli su pojedinačno de nas rasturavati. Sadik  
 Halil i ja uvedeni ruku, onda su Sadika  
 tukli divnom palicom po ramenu na  
 2x a Halila 1x. Mene nisu.

HAJDI, 447.01

Onda su Sadika pitali da li je vodilo pita.  
 Sadik je poručio da mu donesite 9 ovaj mi  
 je razmahnuo tero da Sadik nije surio u to  
 govoriti. Halile su udarile i vratile ga  
 ispod stepenica. Sadika su i njeza  
 povelj. Ja sam ostao a on mi je raspisao  
 da ima poseban razmatranje. To mi sam  
 prikazao tačno koliko imam novca.  
 Poručio mi je Boga i naselila da čitam.  
 Ja sam samo čitao. Enver i Sadikovo  
 suda su odveli kod Sadika ali je ustanovljen  
 da presoji nisu bili falsifikat ali su bili  
 na fudžu mehinica.

Dojo'in #A Gasic